
Notulen 4e vergadering DARES GR15

Datum: 12 februari 2013, aanvang 20.00 uur. Locatie: VERON afdeling ‘s Gravenhage

Aanwezig:

Naam Initialen Naam: Initialen

Aad Onderwater (PEOND) (RC) AO Hans Rijpsma (PA7ADA) HR

Edwin Edeling (PD5EE) (Notulist) EE Wim Visch (PG9W) WV

Marco Frauenfelder (PA10729) MF Joop Verdoes (PA1JAV) JV

Henk Hilgersum (PD2HI) HH Bert Trumpie (PD3TRU) BT

Remco Hopman (PE2WRH) RH Martijn Steenbeek (PD2MST) MS

Henk Kranenburg (PE1PYZ) HK Ronald Roels (PA7RL) RR

Aad van den Nieuwendijk (PA11173) AN

Afwezig met kennisgeving:

Naam Initialen Naam: Initialen

Edwin Aangeenbrug PD2EDW EA Ad Clemens PE1OXI AC

Frank Nijs PC7C FN

1. Ontvangst & Opening

Om 20.00 uur start de vergadering. De RC (AO) dankt de voorzitter van de VERON afdeling ‘s Gravenhage
nogmaals voor het gebruik kunnen maken van de afdelingslocatie als vergaderlocatie voor DARES GR15.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering

Er zijn geen op of aanmerkingen waarna het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.

pagina 1 van 6



3. Mededelingen van de regiocoördinator

 Edwin Edeling heeft zich beschikbaar gesteld als PLVRC. Gevraagd wordt of andere aanwezigen eventueel
belangstelling hebben voor de functie van PLVRC? Dat blijkt niet het geval te zijn, waardoor EE vanaf heden
de functie van PLCRC op zich genomen heeft.

 AO heeft nog een P2000 pager met de DARES capcodes over. Gevraagd wordt of iemand van de
aanwezigen de pager wil hebben, maar dat blijkt niet het geval te zijn. De pager blijft voor leden van regio
GR15 beschikbaar. Mocht er iemand belangstelling hebben dan kan hij contact opnemen met AO.

JV merkt op dat hij nog 700 laders voor AA batterijen ter beschikking heeft. Mocht iemand belangstelling voor
zo’n lader hebben dan graag contact opnemen met JV.

 In het vervolg zullen de vaste agendapunten 4 (Rapportage Werkgroepen) en 5 (Actiepunten n.a.v. vorige
verslag) samengevoegd worden.

4 & 5 Rapportage werkgroepen en actiepunten n.a.v. vorige verslag

I Vergaderschema is bij deze definitief vastgesteld

II AO zou email naar EA sturen over nieuwsbrief. Is nog niet gebeurd.

III  Regionale website: HH licht e.e.a. toe: Op dit moment wordt Joomla gebruikt voor de regionale
website. Het is met de huidige versie niet mogelijk om individueel documenten te plaatsen. Er is een
nieuwe versie van Joomla, maar installatie/implementatie daarvan is lastig en veel werk. Er is echter
ruimte voor een regionale website op de nieuwe DARESserver, waar een recentere versie van Joomla
op draait. Dit zou dus een mooie gelegenheid zijn om daar op over te stappen.

 JV stelt voor om om van de ex R16website 1 pagina te maken, met een verwijzing naar de (nieuwe)
GR15 website.

 JV gaat i.v.m. update regionale site contact initiëren tussen HH en Hans Nijman om e.e.a. door te
spreken. JV adviseert HH ook om contact op te nemen met Miro teneinde de nieuwe site uniform en
conform de DARES huisstijl uit te voeren.

 HH gaat e.e.a. uitvoeren.

IV Nieuwsbrief. Zie ook punt 2 van de actiepunten. Het is wenselijk dat de leden van GR15 EA van kopij
en informatie gaan voorzien teneinde de nieuwsbrief te vullen. EA zal een eerste versie van een
nieuwsbrief opstellen als voorbeeld voor het volgende regio overleg.

V Examen en certificering: Leden die al examen gedaan hebben, kunnen die gegevens (certificaat) via
de RC naar Jacob Brederveld laten sturen. Daarna krijgt men een DARESpasje. Er zijn bij de RC
geen aanmeldingen voor lessen binnengekomen. Wel zijn er aanmeldingen binnengekomen van
leden die graag examen willen doen. Examen via de site is alleen mogelijk als er een
gecommitteerde/examinator bij aanwezig is. De proefexamens op de DARESsite zijn gelijk aan de
echte examens.

WV: als er leden examen zouden willen doen, dan zou dat volgende bijeenkomst (13 maart) al
kunnen. In dat geval is het wenselijk dat kandidaten eerder aanwezig zijn.
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AO zal via de email aan de leden vragen wie er 13 maart examen wil doen.
Levertijd van de DARESpasjes is nog niet bekend.

VI Materiaalcommissie. AK heeft het te druk. RR heeft een materiaallijst gemaakt. De bedoeling is dat
deze lijst op de nieuwe regiowebsite komt en daar door leden ingevuld / aangevuld en gewijzigd kan
worden. RR gaat e.e.a. afstemmen met HH
AO heeft contact gehad met Kees Tavere (slapend lid Regio GR15). Kees heeft twee meetstraten
staan waar DARESleden eventueel terecht zouden kunnen. AO coördineert.

VII Oefening: Voorafgaand aan de oefening van 28 april gaan we eerst een dekkingstest doen in regio
15/16. Er zijn 11 locaties benoemd waar we verbinding met o.a. het DLCC zullen testen. Tot nu toe
zijn er zes aanmeldingen om aan de dekkingstest deel te nemen en daarom wordt voorgesteld een
aantal locaties te laten vervallen.
JV zou vanuit het DLCC willen testen hoe de dekking is met een hoge en een lage antenne.
De dekkingstest gaat plaatsvinden op 10 maart aanstaande en daar zullen vijf teams aan deelnemen.
BT gaat e.e.a. uitwerken. Na afloop van dekkingstest samenkomst in het DLCC in Leiden. Aanvang
van de dekkingstest is rond 10.00 uur

VIII Frequentieplan exregio 15 en exregio 16: WV stelt voor primair het frequentieplan van exregio16 te
gaan gebruiken voor regio GR15 en secundair het frequentieplan van exregio 15. Gevraagd wordt hoe
we dit gaan communiceren? RC zal diegenen die dit aangaat e.e.a. per email mededelen.

IX Opstelplaatsen antennes. MF lijst is nog niet klaar. Hij zal de locaties aan BT doorgeven.

X Losse mededelingen:
 Er is geld beschikbaar 2000 euro voor het plaatsen van een antenneinstallatie t.b.v. DARES in
veiligheidsregio’s. Bedoeling is dat de installaties in “ROT’s” komen. Bestuur moet VR benaderen.
 AO deelt mede een strategische visie van Kees Taverne ontvangen te hebben over
noodcommunicatie en de rol van DARES versus de overheid.
 JV als er vanuit de overheid geen budget voor DARES komt, dan gaat de steker eruit.

XI Websites samenvoegen = besproken.

XII Lijst SIGCO  AO oppert om op de lijst van RR ook op te nemen of je beschikbaar bent voor een
SIGCO. JV zou dan ook graag in de lijst opgenomen zien of je beschikbaar bent voor het DLCC.

6. Planning van de volgende oefening.

Is elders tijdens deze bijeenkomst al aan de orde gekomen.
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7. Inventarisatie hoe regio GR15 er technisch voor staat.

We gaan de lijst van Ronald Roels gebruiken om een indruk te krijgen hoe wij er technisch voor staan.

8. W.v.t.t.k.
 JV merkt op dat er hard gewerkt wordt aan de infrastructuur (antennes, zenders, modems,
soundcardinterfaces enz. enz.) van het DLCC. De ICT is ondertusen operationeel.

 WV / Bunker: DARES kan beginnen in de bunker. AO vraagt hoe de bunker zich verhoudt tot het DLCC. JV
antwoordt dat alle DARESmedewerkers tezijnertijd van de bunker gebruik kunnen maken. AO, het blijft een
DARES asset, op GR15 grondgebied.

 EE vraagt of er t.z.t. behoefte is aan meer uitleg over Winlink, bijvoorbeeld in de vorm van een “masterclass
Winlink”. Daar is animo voor. EE gaat Chris van Gorp benaderen of hij aan e.e.a. vorm kan geven.

 WIE??: De vorming van SIGCO’s is afhankelijk van het beschikbaar komen van budget daarvoor door de
overheid.

 MS heeft een aantal locaties t.b.v. de oefening bekeken. Hij gaat e.e.a. kortsluiten met BT

 WIE??: Er is een beleidsnotitie van het AT gepubliceerd, waarin ook DARES met name genoemd is. E.e.a.
ligt op dit moment bij het bestuur van DARES. Eventuele vragen over de beleidsnotitie kunnen aan het bestuur
gesteld worden.

 HR vraagt wat de relatie is tussen DARES en DRCO. Er is geen relatie tussen DARES en DRCO. DRCO is
een zelfstandige organisatie.

9. Datum en lokatie volgende vergadering.

Leiden, 13 maart 2013,
 19:00 : 1e afname exame
 20:00 : regio overleg.

10. Sluiting

22.15 wordt de vergadering beëindigd
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Aktiepunten

I Vergaderschema is definitief vastgesteld. Wel vergaderschema nog op de regiosite publiceren.

II Email m.b.t. nieuwsbrief van AO naar EA.

III JV maakt verwijzing van oude R16 regiosite naar R15 regiosite,
HH neemt de migratie naar een nieuwe/andere GR15 site op zich,
Vermelden van dit feit naar EA voor nieuwsbrief.

IV Nieuwsbrief  aanleveren kopij door leden.

V Examens  er komen binnenkort een aantal mogelijkheden om examen te doen.
3 Mogelijkheden: van maart tot en met Mei. AO stuurt uitnodiging uit.

VI Materiaal  RR heeft een materiaallijst gemaakt. RR gaat pe remail verzoeken de lijst in te
vullen. HH zorgt dat e.e.a. via de site inzichtelijk wordt en actueel blijft.

VII Oefening: Op 10 maart dekkingstest tussen veldstations en DLCC, ter voorbereiding van de
oefening. BT zorgt voor uitvoering. Meld je nog aan voor de oefening van 28 april aanstaande!

VIII Frequentieplan R15 en R16. Besloten is R16 primair aan te houden en R15 secundair. Maar
hoe dit communiceren en publicaties nog aanpassen. WV in het bestuur van DARES, HH
webpagina.

IX Opstelplaatsen antennes  MF lijst is nog niet klaar, hij zal e.e.a. aan BT doorgeven

X Er is geld beschikbaar voor antenneinstallaties in VR’s. Bestuur moet VR’s benaderen. N
dekkingstest mogelijk meer informatie bekend over de plaatsen waar die opgesteld zouden
moeten worden. Verzoek om geld is een taak van het stichtingsbestuur DARES.

XII Sigco’s : in lijst RR ook opnemen of je beschikbaar bent voor een SIGCO

XIII Veron GV wil graag lezing op een woensdag. AO gaat daar aan werken.

XIV Jacob gaat stuk over DLCC schrijven (huisregels / techniek / automatisering enz.) WV en JV
ondersteunen.

XV 25 maart officiële opening DLCC.

XVI Elke vrijdag kunnen leden uitleg krijgen over DLCC, algemene mededeling van JV en WV.

XVII Er komen open dagen in DLCC, alsmede activiteiten zoals QSO’s party’s, info WV en JV.

XVIII Er is nog een P200 pager beschikbaar bij AO, JV heeft laders voor AAbatterijen beschikbaar.

XIX EE gaat Chris van Gorp benaderen voor masterclass Winlink.

XX MS heeft locaties oefening bekeken en zal e.e.a. kortsluiten met BT

XXI HH, Vergaderschema op site publiceren. Het schema dat in de laatste notulen is verwerkt is de
juiste.

XXII AO zal de visie KT verspreiden. Het verzoek hier eens over na te denken.

XXIII RC bijeenkomst R9/R25 en daarvoor Jasper Wijnman mailen. Reden is me ontschoten (AO).
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